
OGLED VIRA PITNE VODE, ZAJETJA, VODOVODA, VARČNA UPORABA VODE V 
VSAKDANJEM ŽIVLJENJU IN ČISTILNE NAPRAVE  
Učenci 4. razreda smo se v tem šolskem letu velikokrat ukvarjali z vodo, zlasti z 
vodo kot tekočino z različnimi lastnostmi in z vodo kot osnovno tekočino za 
življenje živih bitij. 
Vir pitne vode smo podrobno opredelili, ogledali pa s(m)o si ga le tisti učenci, ki 
so doma blizu njega. Vsi pa smo spoznali, kje je najpomembnejše krajevno 
zajetje, kako je videti, kaj se v njem dogaja in zakaj je tam, kjer je. 
Podrobno smo se seznanili s potekom krajevnega vodovoda, njegovimi 
sestavinami v vsaki hiši in odtekanjem odpadne vode v kanalizacijo. 
Zaradi »koronavirusa« si čistilne naprave nismo mogli ogledati v živo, na slikah 
pa smo spoznali vse njene dele in postopke, ki v njej potekajo. Sami smo izdelali 
filter za čiščenje umazane vode in opravili precej poskusov v sklopu 
naravoslovnega dne.  
Skozi celo šolsko leto so nas nalepke pri umivalniku opominjale na varčnost pri 
uporabi vode, saj je zelo pomembno, da jo znamo »po pameti« uporabljati in 
da ne teče »v prazno«. Na to smo pozorni tudi doma. 
 

Kako smo varčevali z vodo? 
Zapirali smo pipo med ščetkanjem zob. 
Namesto kopeli smo se raje odločili za prhanje.  
Redno smo pregledovali hišno in šolsko vodovodno napeljavo. Če je bilo kaj 
pokvarjeno, smo o tem obvestili starše (doma) in hišnika (v šoli). 
Posodo v pomivalnem stroju smo pomili, ko je bil pomivalni stroj poln. 
Za zalivanje smo uporabljali deževnico. 
Vodo, ki smo jo potrebovali za spiranje zelenjave ali sadja, smo uporabili za 
zalivanje rož.  
Vrt smo zalivali proti večeru ali zgodaj zjutraj, saj je izhlapevanje vode takrat 
najmanjše.  
Ob žlebove smo postavili zbiralnike deževnice. Namesto celotne grede smo 
zalivali posamezne rastline. 
 

Zavedamo se, da je čista pitna voda dragocen vir, ki ni dostopen vsem. Več kot 
milijarda ljudi na svetu nima dostopa do čiste pitne vode in do leta 2025 naj bi 
že dve tretjini človeštva živelo z občasnimi ali stalnimi prekinitvami dobave 
vode.  
Zaradi podnebnih sprememb bodo sušna obdobja v 21. stoletju vse daljša in 
hujša.  
Slovenija velja za oazo čiste vode, zato smo 22. marca, na svetovni dan voda, 
opozorili na dragocen vir tako, da so si učenci lahko ogledali in prebrali nekaj 
prispevkov na to temo. 
 



 
 

 



 



 

 

 


